

想看不? 明星穿比基尼跳水

国内首档大型明星跳水节目《星跳水立方》4 月亮相荧屏

明星要有勇气站在离地面数米的跳板和跳台上,一般情况下非专业级的跳水运动员很难克服这样的心理障碍,还有一个重要的门槛,就是但凡有过大范围整形的明星绝对不能参加。

——《星跳水立方》



去年 11 月,江苏卫视在广告年会上宣布:2013 年将推出国内首档大型明星跳水节目《星跳水立方》。对此,媒体纷纷预测,该节目将是 2013 年最受期待的节目类型。昨天,记者从江苏卫视了解到,这档节目将于 4 月份正式播出。

让没受过专业训练的一线大明星跳水,到底怎么玩?有什么样的标准和追求?记者昨天向节目的相关负责人进行了一番打探。

节目介绍

是个舶来品 国外已很红

让一线明星大腕穿着比基尼玩跳水,想出这个主意的人真是天才。这下有好看了,想想那些大明星在泳池中溅出的水花,我就感觉无比欢乐。哈哈……昨天,《星跳水立方》即将在 4 月

播出的消息一发布,就有不少网友进行了围观。

记者了解到,其实该节目也是一档舶来品,从 2004 年开始,类似节目就已在国际上流行起来了。

据悉,节目是江苏卫视引进德国 Banijay International 模式公司版权制作的节目《Stars in danger:High diving》,是目前跳水节目的国际唯一正式版权。

记者在网上发现,德国

Banijay 公司首创明星跳水模式后,节目在海外引发强烈关注,在德国刷新各项收视纪录,在国际电视圈也是引起巨大轰动,包括美国 FOX 在内的知名电视公司纷纷引进这一节目模式。

搞笑标准

整形的明星千万不能参与

别看那些跳水运动员跳得轻松,其实跳水很难的,我刚开始练习的时候,站到跳板上都抖活。”在网友的众多回复中,也有不少练习过跳水的网友诉说了跳水的不易。

虽说艺人将进行为期一个月的专业跳水训练,但究竟具有何

种条件的明星才能来跳水?“跳水对艺人身体素质要求很高,我们会邀请专业的体能教练,对艺人的体能进行专业的、综合的评估,合格后才能登台跳水。”工作人员透露,体能是首要因素。

除了体能要求,工作人员透露,还有一个更重要的条件——

参加跳水的明星不能有大规模的整形。据说这是德国原版模式公司的顾问提出的门槛。如何评判艺人是否整形呢?工作人员表示,这个没有明确的标准,“但国外版权方也是考虑到跳水撞击带来的风险才设定了这个门槛的,我们在与艺人接洽时都要强调这个标

准,我想,每个艺人也肯定会对自己负责,不整形的都未必有这样的胆量,大范围整形的肯定更不敢了。”虽然条件苛刻,但记者了解到,目前有近 30 位明星已基本达成初步意向,其中一线大明星不在少数,甚至有明星专门协调出 1 个月的档期,要挑战自我。

评判标准

奥运冠军 坐镇评委席

作为一档专业化的明星体育竞技节目,《星跳水立方》的考核办法完全是在国际泳联的跳水规则下进行比赛。节目组工作人员

透露,在长达三个月的节目中,这 30 位左右的大明星将在 3 米跳板,5 米、7.5 米和 10 米跳台四个项目,进行单人跳水和双人跳水

的对决。严格遵守国际泳联标准的“打分制”,由 7 位裁判对明星的每一个动作进行“完成分”和“难度系数分”的打分。据悉,本

次的裁判阵容将由中国跳水奥运冠军和国际泳联的国际级裁判坐镇。

(据《现代快报》)

欧冠 战报

米兰两球降巴萨 手球破门惹争议



意甲 AC 米兰队 21 日一战震惊欧洲足坛,“红黑军团”在欧冠联赛 1/8 决赛首回合中主场 2:0 力克夺冠热门巴塞罗那队,占得晋级先机。

博阿滕在第 57 分钟一脚扫射为 AC 米兰敲开了胜利的大门,但这粒进球却伴随着争议。进球前,蒙特利沃罚出的任意球先后打在了巴萨球员阿尔巴和米兰后卫萨帕特的手臂上,但裁判均未吹罚,皮球经两次反弹后才由博阿滕一锤定音。

巴萨丢球后向裁判抗议对方手球在先,不过没捞着什么便宜,反倒是皮克在抗议中吃到黄牌。

而米兰的幸福时光则仍未结束,“红黑军团”第 81 分钟打出精妙团队配合,沙拉维禁区前挑传蒙塔里,后者凌空抽射锁定胜局。在欧冠联赛淘汰赛历史上,米兰从未在主场 2:0 获胜的情况下被对手淘汰。(据新华社)

德罗巴策动进球 加拉塔萨雷平沙尔克

欧洲冠军联赛 1/8 决赛首回合昨日再起硝烟,状况不佳的德甲沙尔克 04 队客场在落后的被动局面下追平比分,以 1:1 战平土超劲旅加拉塔萨雷队,还握有一个客场进球,晋级希望大增。

加拉塔萨雷队的主场来了 5.2 万名观众,主场气势极大,而且又有新外援德罗巴的助阵,主队大有一口吃掉沙尔克的架势。第 12 分钟,中场队员诺伊施泰特在作球时出现失误,被德罗巴逮个正着,这位刚从上海申花转会来的大腕级球星立即发动进攻,将球分给伊尔马兹,后者带球直闯沙尔克禁区,晃过后卫赫韦德斯,射门得分。这是伊尔马兹在欧冠联赛中的第 7 粒进球。

沙尔克 04 立马着手反击,在拼抢中逐渐掌握了场上的主动权。赫韦德斯和亨特拉尔各有一次绝佳的得分积分,法尔范甚至还有一次险些造成对方后卫自摆乌龙。第 45 分钟,在一次快速反击中,法尔范妙传给琼斯,后者扳平比分。(据新华社)

欧冠 风情

巴神看台偷欢 罗比尴尬舔舌



在欧冠 1/8 决赛首回合米兰 2:0 力擒巴萨的比赛中,转播信号频频给到圣西罗看台上的巴洛特利,和他的女友范妮,无疑巴神与他的另一半已经迅速的融入了红黑军团。有趣的是,尽管电视信号捕捉到了两人深情对望以及欢庆胜利的愉悦场面,但巴神可不仅仅是做了这些。他和女友幸福的一吻被《罗马体育报》成功的记录下来,而一旁的罗比尼奥只好悻悻的扭过脸去,顺便还舔了舔自己的嘴唇。(搜狐)